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ATA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 (QUINZE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890 EM 

PLENÁRIO, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO REGISTRA A 

PRESENÇA DOS VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, RAFAEL 

LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, IVONALDO LIMA, JOÃO MELIN, 

ANTENOR, EDÍZIO MOREIRA, MANOEL CORREIA, ROMUALDO 

BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, PASTOR NETO, JÚLIO CÉSAR, 

ADAUTO PARENTE, PATRIARCA NETO, MACEDO MARQUES E 

SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO, INFORMA QUE EM RAZÃO DA FALTA DE ENERGIA 

ELÉTRICA, DECORRENTE DE UM APAGÃO NACIONAL, A SESSÃO 

INICIARÁ SEM OS REGISTROS ELETRÔNICOS, QUE SERÃO 

REESTABELECIDOS TÃO LOGO A ENERGIA ELÉTRICA SEJA 

REPARADA. O PRESIDENTE DISPENSA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA AO SECRETÁRIO, VEREADOR 

RAFAEL LACERDA, QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDAS AS MENSAGENS, TODAS DE AUTORIA DO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO, DE NºS: 094/2023 – ALTERA A LEI Nº 3.080, 

DE 09 DE NOVEMBRO DE 2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA 

MARACANAÚ PASSE LIVRE, NA FORMA QUE ESPECIFICA; 095/2023 

- ALTERA A LEI Nº 2.567, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2016, QUE 
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ESTABELECE O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO 

(PCCR) DO GRUPO OCUPACIONAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA; E 096/2023 - MODIFICA A LEI Nº 2.833, DE 16 DE 

AGOSTO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DO 

MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS 

PARA A CCJ. O PRESIDENTE INFORMA QUE O PEQUENO E O 

GRANDE EXPEDIENTES SERÃO DESTINADOS PARA 

APRESENTAÇÃO, POR PARTE DO PREFEITO E DE SUA EQUIPE, 

DAS AÇÕES GOVERNAMENTAIS E OBRAS PÚBLICAS REALIZADAS 

E A SEREM REALIZADAS NA SUA GESTÃO. O PRESIDENTE 

REGISTRA A PRESENÇA DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, DO 

VICE-PREFEITO NETON LACERDA, DO DEPUTADO ESTADUAL 

FIRMO CAMURÇA, DOS SECRETÁRIOS RAIMUNDO BEZERRA, 

RODRIGO MOTA, RAPHAEL PESSOA, LARISSA CAMURÇA, ITALO 

CAMURÇA, GERSON CECHINNI, MARGARETH ROSE. REGISTRA 

AINDA A PRESENÇA DOS EX-VEREADORES ABIAS BEZERRA, 

HELENITA E ANDERSON ET. AINDA COM RESTRIÇÕES TÉCNICAS, 

DECORRENTES DO APAGÃO ELÉTRICO, O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA SAÚDA A TODOS E INFORMA QUE ESTÁ EXERCENDO O 

DEVER DE PRESTAR INFORMAÇÕES SOBRE SUA GESTÃO, 

DEIXANDO A POPULAÇÃO CIENTE DE SUAS AÇÕES. A 

APRESENTAÇÃO É INICIADA PELO SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA RAIMUNDO BEZERRA, ACOMPANHADO DOS 

TÉCNICOS DR. JOAQUM, DRA ANA PAULA, E COM A 
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PARTICIPAÇÃO DO SECRETÁRIO DE COMUNICAÇÕES E EX-

SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DE MARACANAÚ, RAPHAEL 

PESSOA. O SENHOR RAIMUNDO BEZERRA APRESENTA AS OBRAS 

JÁ REALIZADAS NOS DOIS PRIMEIROS ANOS DA GESTÃO E AS 

QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS. O SECRETÁRIO DETALHA O 

CRONOGRAMA DE OBRAS E A SITUAÇÃO EM QUE SE 

ENCONTRAM AS QUE ESTÃO SENDO EXECUTADAS. A ARQUITETA 

ANA PAULA FALA DE OBRAS EM ANDAMENTO, ESPECIFICANDO 

DETALHES DE SUAS EXECUÇÕES. DURANTE A APRESENTAÇÃO O 

PREFEITO FAZ INTERVENÇÕES, DEMONSTRANDO 

CONHECIMENTO DAS NECESSIDADES E ATENDIMENTO DAS 

DEMANDAS. SÃO APRESENTADAS OBRAS DE DIVERSAS 

CATEGORIAS, COMO REFORMAS DE EQUIPAMENTOS, 

CONSTRUÇÕES, PRAÇAS, RUAS E PROJETOS VIÁRIOS, ESTES 

ÚLTIMOS APRESENTADOS PELO DR. JOAQUIM. A APRESENTAÇÃO 

DETALHA QUE ESTÃO SENDO DESTINADOS R$ 100.000.000,00 

(CEM MILHÕES DE REAIS) PARA OBRAS JÁ EM EXECUÇÃO, R$ 

56.000.000,00 (CINQUENTA E SEIS MILHOES DE REAIS) PARA 

OBRAS VIÁRIAS E CONSTRUÇÃO NO NOVO MERCADO MUNICIPAL 

E R$ 18.000.000,00 (DEZOITO MILHÕES DE REAIS) JÁ LICITADOS 

PARA CONSTRUÇÕES E EDIFICAÇÕES, TOTALIZANDO CERCA DE 

R$ 180.000.000,00 (CENTO E OITENTA MILHÕES DE REAIS) 

DESTINADOS PARA AS OBRAS NO MUNICÍPIO, BENEFICIANDO A 

ESTRUTURA DA CIDADE, A LOGÍSTICA PARA TRANSPORTES E 

EQUIPAMENTOS PARA BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. O 

SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA DIZ QUE EXISTEM, AINDA, ATAS 
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DE REGISTO DE PREÇOS PARA INVESTIMENTOS PONTUAIS, 

COMO CONSTRUÇÃO DE MARACANANZINHOS, IMPLANTAÇÃO DE 

FAIXAS ELEVADAS EM FRENTE ÀS ESCOLAS, FRENAGEM E 

REVITALIZAÇÃO ASFÁLTICA. O PREFEITO INFORMA QUE SERÁ 

DISPONIBILIZADA LISTA DE TODAS AS OBRAS, DEMONSTRANDO A 

TRANSPARÊNCIA DA GESTÃO. ABERTO ESPAÇO PARA OS 

VEREADORES, O VEREADOR PATRIARCA NETO FAZ 

QUESTIONAMENTO ACERCA DO CANAL DA LAGOA DO MINGAU, O 

VEREADOR RAFAEL LACERDA FALA QUE VÁRIOS BAIRROS MAIS 

ESQUECIDOS ESTÃO SENDO BENEFICIADOS. O VEREADOR 

PASTOR NETO FALA DO HOSPITAL DE MARACANAÚ, ONDE O 

ACOLHIMENTO DA EMERGÊNCIA NÃO SEPARA ADULTOS DE 

CRIANÇAS. FALA QUE AS INTERVENÇÕES DEVEM PRESERVAR AS 

ÁREAS DE LAZER, PARA PRESERVAR A SOCIALIZAÇÃO, CITANDO 

O CAMPO DE FUTEBOL DO JEREISSATI, QUE VAI SER REDUZIDO. 

O VEREADOR ADAUTO PARENTE PARABENIZA A GESTÃO, 

ESPECIALMENTE PELAS OBRAS NA PAJUÇARA, E FALA DA 

NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA BICILETAR. O 

VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO DESTACA A NECESSIDADE DE 

MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DAS PRAÇAS DO LUZARDO 

VIANA. O VEREADOR ANTENOR FALA DAS MELHORIAS 

REALIZADAS NO BANDEIRANTES. O VEREADOR INSPETOR 

MORAES FALA DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA E NA 

SAÚDE, COMO O RETONRO DO ATENDIMENTO NO 3º TURNO. O 

VEREADOR MACÊDO FALA DE INVESTMENTOS EM OBRAS DE 

DRENAGEM E DA PREVISÃO DE OBRAS NA AV. 3 DO ALTO DA 
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MANGUEIRA. A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL DESTACA AS 

OBRAS JÁ REALIZADAS, ESPECIALMENTE AS DA PAJUÇARA, 

COMO A RUA PAULO BATISTA E AV. VIRGÍLIO TÁVORA. O 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR FALA DO LEGADO QUE TRANSFORMOU 

MARACANAÚ, INICIADO EM SUA GESTÃO E QUE TEVE 

CONTINUIDADE ATÉ A PRESENTE GESTÃO, MODERNIZANDO A 

CIDADE E FALA DA NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO DO 

HOSPITAL E ESTÁDIO, SEM ESQUECER DO CUIDADO COM O MEIO 

AMBIENTE. FALA, TAMBÉM, DA MANUTENÇÃO E 

RECXONSTRUÇÃO DAS ESTÁTUAS RELIGIOSAS QUE SOFRERAM 

AVARIAS. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS FALA DA 

IMPORTÂNCIA DA TRANSPARÊNCIA DO GOVERNO E DA GESTÃO 

ATIVA E INOVADORA DO PREFEITO ROBERTO PESSOA, QUE 

BENEFICIA TODOS. O VEREADOR IVONALDO LIMA FALA DO 

RESPEITO DO EXECUTIVO EM CUMPRIR A APRESENTAÇÃO AO 

INICIAR A APRESENTAÇÃO MESMO SEM ENERGIA ELÉTRICA. DIZ 

QUE OS PROJETOS DESSA GESTÃO SAEM DO PAPEL, FAZENDO 

COM QUE OS PARLAMENTARES E A POPULAÇÃO ACREDITEM NA 

GESTÃO. O VEREADOR JEORGENES DESTACA QUE AS OBRAS DE 

MARACANAÚ OBSERVAM A ACESSIBILIDADE, ASSIM COMO AS 

AÇÕES DA PREFEITURA, QUE BENEFICIAM A INCLUSÃO. O 

SECRETÁRIO RAPHAEL PESSOA AGRADECE O APOIO DO 

LEGISLATIVO AO APROVAR PROJETOS EM BENEFÍCIO DA CIDADE. 

INFORMA QUE ATÉ FEVEREIRO DE 2024 A REFORMA DO 

HOSPITAL SERÁ FINALIZADA. FALA QUE JÁ EXISTE 

PLANEJAMENTO PARA IMPLANTAÇÃO DO BICILETAR. O 
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PREFEITO, ROBERTO PESSOA, EM SUAS CONSIDERAÇÕES 

FINAIS, EXPLICA QUE EXISTE A LEI DO TURISMO RELIGIOSO, QUE 

VAI PERMITIR A REFORMA DAS ESTÁTUAS E QUE SOBRE O 

ATERRO SANITÁRIO JÁ ESTÃO EXISTEM TRATATIVAS PARA 

RESOLVER JUNTO AO ESTADO E AO MINISTÉRIO PÚBLICO.  FALA, 

QUE O HOSPITAL AINDA PRECISA DE INVESTIMENTOS, MAS QUE 

SUA INTENÇÃO É TORNAR A SAÚDE DE MARACANAÚ CADA VEZ 

MELHOR. DESTACA QUE A HUMANIZAÇÃO DA SAÚDE É UMA DE 

SUAS GRANDES BANDEIRAS E QUE ATÉ DEZEMBRO MARACANAÚ 

TERÁ 100% DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LUZES DE LED. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE, VEREADOR CAPITÃO 

MARITNS, AGRADECE A PARTICIPAÇÃO E PRESENÇA DE TODOS E 

ENCERRA A SESSÃO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


